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Ata da Reunião do CGCTI

Data: 01 de Março de 2016
Horário: 14h
Local: webconferência

Pauta

• Apreciação do Plano Diretor de TI 2016-2017
• Ajustes nos membros do CGCTI

Participantes

Adenilson Trindade Campus Concórdia

Anderson Conti Soprana Campus Santa Rosa do Sul

Carine Calixto Aguena Campus Camboriú

Celia de Souza Osowski Reitoria

Claiton Kolm Campus Ibirama

Daiani Pauleti Perazzoli Campus Luzerna

Diego Alan Perreira Campus Videira

Diego Menegazzi Campus Luzerna

Fabiano Francisco Maciel Guimarães Campus Rio do Sul

Gisele Vian Reitoria

Helder Alves Ribeiro Campus Fraiburgo

Jean Carlo Rodio Campus Santa Rosa do Sul

João Ricardo Techio Campus Araquarí

Kleyton Silva Campus Brusque

Marcos Antonio Malfatti (Presidente) Reitoria

Márcio Marcelo Piffer Campus São Francisco do Sul

Rafael Andrade Campus Ibirama

Rafael Minks Campus Concórdia

Reunião

Apreciação do Plano Diretor de TI: O presidente iniciou saudando a todos os 
presentes, e procedeu com uma explanação a respeito do PDTI, repassando ao 
grupo  suas  partes  componentes  e  atendo-se  a  alguns  elementos  mais 
significativos  que  foram  norteadores  do  processo  de  elaboração  do 
documento. Observou-se um ajuste em relação ao Documento de Referencia 
03,  que  estabelece  o  organograma  da  Reitoria,  o  mesmo  estava  se 
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referenciando a um documento antigo e sua correção será efetuada para o 
novo documento. Durante a explanação foi citado a inclusão que o Sr. Diego 
sugeriu  no  item  Pontos  Fortes  da  Análise  SWOT.  Onde  o  mesmo  havia 
encaminhado via e-mail. Observou-se a ausência do Campus Luzerna no item 
12 – Plano de Gestão de Pessoas, o Sr. Diego Menegazzi encaminhou o item 
faltante ao e-mail do presidente ainda durante o transcorrer da reunião. Ao 
final  da  explanação  foi  solicitado,  pelo  presidente,  que  os  Campus 
procedessem com a revisão de suas fichas de demandas, constantes como 
anexo  ao  PDTI,  para  refletirem  corretamente  sua  vinculação  com  as 
necessidades e consequentemente com as Metas,  Ações e Indicadores.  Foi 
solicitado que os ajustes sejam encaminhados ao presidente, através do e-
mail dti@ifc.edu.br, até o dia 03 de Março de 2016 para que o Plano Diretor de 
TI  seja,  então,  encaminhado  ao  Gabinete  para  sua  aprovação  junto  ao 
CONSUPER. 
Ajustes nos Membros do CGCTI: O segundo ponto de pauta foi apresentado 
pelo presidente devido a grande gama de alterações nas diversas áreas do 
IFC,  tanto  da  Reitoria,  quanto  dos  Campi,  em virtude  da  nova  equipe  de 
gestão. Diversos membros nomeados para o CGCTI não se encontram mais na 
instituição ou sofreram transferências internas. A mesma situação ocorreu em 
diversos Campi que tiveram alterações em suas diretorias e outros gestores. O 
presidente apresentou a sugestão de que fosse enviado um memorando a 
todos  os  Pró-Reitores  e  diretores  do  IFC  solicitando  que  os  mesmos 
encaminhassem os  nomes  dos  novos  membros  componentes  dos  Comitês 
Locais  e  do  Comitê  Central,  conforme  o  caso.  A  sugestão  foi  aceita  e  o 
presidente se comprometeu a enviar este memorando até o dia 03 de Março 
de 2016.

Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e 
encerrou a reunião, e eu Marcos Antônio Malfatti, na condição de Presidente 
deste  comitê,  redigi  esta  ata  que  foi  enviada  para  aprovação  dos  demais 
membros, assinado por mim e publicada na página web do IFC.
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